

SMLOUVA
o zprostředkování uměleckého vystoupení
interpreta – skupiny:
Markéta Irglová

I.

1. Jana Irglová, Tolstého 466/1, 757 01, Valašské Meziříčí, IČO: 60940867
/dále jen "agentura"/

a

2. Pořadatel: T klub – kulturní agentura, příspěvková organizace, Zemědělská 592, 756
61 Rožnov p. R., Telefon, fax: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, IČO: 44740743

zastoupen: Jakubem Sobotkou, ředitelem, který je podle svého prohlášení
oprávněn uzavřít tuto smlouvu
/dále jen "pořadatel"/ uzavírají tuto smlouvu:

II.

Předmětem této smlouvy je vymezení práv a povinností obou smluvních stran, vznikající
v souvislosti s uměleckým vystoupením umělce, která je zastupována agenturou, v
rámci akce pořádané pořadatelem:

1. Datum a místo konání akce: 30. valašské folkrockování, Amfiteátr Na Stráni, Rožnov
p. Radhoštěm, 10. srpna 2019
2. Začátek vystoupení: 17,00
3. Přístup na místo konání zajištěn od: 15,00 hod.
4. Začátek zvukové zkoušky: 16,00 -17,00
5. Délka vystoupení: min. 60 min.
6. Odpovědná osoba na místě konání koncertu: za pořadatele xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Změna času a místa vystoupení je možná jen po vzájemné dohodě obou smluvních
stran.

III.

1. Pořadatel se zavazuje zaplatit za toto umělecké vystoupení 100 000,- Kč takto:

50 000,- Kč zálohovou fakturou – bankovním převodem se splatností do 15. dubna 2019
50 000,- Kč hotově v den konání koncertu oproti příjmovému dokladu

IV.

AGENTURA SE ZAVAZUJE:

Zajistit vystoupení interpreta v souladu s ustanoveními této smlouvy.

Zajistit, že interpret bude připraven k vystoupení nejméně 15 minut před jeho plánovaným začátkem. /zpoždění začátku vystoupení působením "vyšší moci" - kalamita, nemoc, porucha vozu... atd. nebude považováno za porušení této smlouvy!/
V.

POŘADATEL SE ZAVAZUJE:

Vrátit agentuře podepsanou a řádně vyplněnou kopii této smlouvy do 15.4.2019

Řádně a včas zaplatit honorář za vystoupení, které je předmětem této smlouvy. Honorář je vyčíslen po úhradě poplatků OSA, jejichž úhradu zajišťuje pořadatel a všech dalších daní a srážek.

Zaslat repertoárový list s ohlášením akce na OSA.

Zajistit, že v průběhu vystoupení nebude kýmkoli bez písemného souhlasu agentury nebo souboru pořízen jakýkoliv zvukový nebo obrazový záznam vystoupení, nebo jeho části. Zajistit režim fotografování pouze bez blesku při první a druhé písni, pokud nebudou agenturou vydány před vystoupením jiné pokyny, případně fotografování zcela vyloučeno.

Zajistit, že bez souhlasu agentury nebudou na pódiu, nad ním nebo před ním umístěny během vystoupení umělce žádné reklamní předměty, poutače, transparenty apod.

Zajistit po dohodě se zástupcem agentury místo pro prodej reklamních předmětů umělce
Zajistit dle agenturou dodaných specifikací pořadatelskou službu na odnos techniky a aparatury umělce před i po vystoupení.

Zabezpečit pořadatelskou službu tak, aby nebyl ohrožen průběh vystoupení a nedošlo k újmě na zdraví nebo majetku souboru, včetně zaparkovaných automobilů.

Zajistit volný vstup na vystoupení souboru zástupci a doprovodu skupiny a agentury.

Zajistit na své náklady veškeré technické náležitosti vystoupení dle specifikací agentury.

Zajistit na vlastní náklady občerstvení dle předchozích specifikací agentury.

Zajistit samostatnou nekuřáckou šatnu v těsné blízkosti místa konání koncertu, včetně WC, teplé vody a přístupu na internet dle specifikace dodané agenturou.

Zajistit, že během vystoupení nebude v místě konání v provozu prodej nápojů/jídla, který by rušil představení

Na zvukovou zkoušku zajistit, že v místě konání koncertu nebude nikdo kromě technického personálu a bude zajištěn klid.

Zajistit runner pro 9 osob k dispozici pro odvoz umělce a doprovodu na trase Valašské Meziříčí-Rožnov p. R. a zpět.

VI.

Neuskuteční-li se vystoupení z důvodů na straně pořadatele, které nejsou závislé na jeho vůli a pořadatel odřekne vystoupení nejméně 28 dní před plánovaným dnem konání, nevzniká agentuře žádný nárok z této smlouvy. Oznáme-li pořadatel tuto skutečnost v termínu kratším než 28 dní před konáním vystoupení, má agentura právo na 50% sjednané smluvní částky za vystoupení. Pro určení dne, kdy pořadatel odřekl vystoupení, je rozhodující okamžik, kdy sdělení o této skutečnosti prokazatelně přijal zástupce agentury. Zrušit smlouvu lze písemně, telefonicky pouze přímým hovorem, ne na záznam a ne faxem.

Neuskuteční-li se vystoupení vinou pořadatele a soubor je již na místě vystoupení, má agentura nárok na odměnu podle čl. III. této smlouvy. Pořadatel se nezbavuje povinnosti

zajistit ubytování.

Neuskuteční-li se vystoupení bez viny pořadatele a soubor je již na místě vystoupení, hradí pořadatel pouze skutečně vynaložené náklady souboru a agentury – dopravu, náklady agentury na zajištění a propagaci vystoupení. Současně se pořadatel nezbavuje povinnosti zajistit ubytování dle smlouvy.

Neuskuteční-li se vystoupení z důvodů na straně souboru nebo agentury, ale bez jejich zavinění /dopravní nehoda, nemoc či úraz člena souboru, živelná pohroma, úmrtí v rodině apod./, nemá agentura nárok na sjednanou odměnu a pořadatel po ní nemůže požadovat náhradu škody či ušlého zisku.

V případě, že pořadatel nedodrží ustanovení této smlouvy či ustanovení Technických podmínek, vznikne souboru i agentuře právo odmítnout uskutečnit vystoupení. Nekonání vystoupení z tohoto důvodu se považuje za nekonání vystoupení z viny pořadatele /odst. 2 tohoto článku/. Je-li sjednáno ubytování, je pořadatel povinen jej dle smlouvy zajistit.

VII.

Tato smlouva byla vyhotovena ve dvou exemplářích, z nichž jeden obdržel pořadatel a jeden agentura. Změny v této smlouvě jsou možné pouze písemnou formou a za bezvýhradného souhlasu obou smluvních stran stvrzeného podpisem. Obě smluvní strany souhlasí s uzavřením této smlouvy.

Ve Val. Meziříčí dne: 15. března 2019

V Rožnově p. R. dne: 20. 3. 2019

AGENTURA:

POŘADATEL: